Завдання для ІІ етапу

Всеукраїнської учнівської олімпіади з фізики (2011/2012 н.р.)

7 клас
Кожне завдання оцінюється у 5 балів

1. Висота гранітної колони 6 м, її основа – прямокутник зі сторонами 50 і 60 см. 
Визначити об’єм колони. 
2. Кахельна плитка має форму квадрата зі стороною 15 см. Скільки плиток потрібно, 

щоб укласти кахлем стіну площею 4,5 м² ?

3. У мензурку з олією насипали 8 кульок так, що рівень олії встановився на позначці 

13 мл. Визначити, у скільки разів об’єм олії відрізняється від об’єму кульок, якщо об’єм 

однієї кульки 0,5 см³. 
4. Воду із посудини,  що має форму куба з ребром 2 м, перелили в циліндричну 

посудину діаметром 2 м. Якої висоти буде шар води в циліндрі, якщо посудина у формі 

куба була повністю заповнена водою? 
5. Як за допомогою лінійки з міліметровими поділками виміряти  довжину дроту 

пружини, не розмотуючи її?
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Всеукраїнської учнівської олімпіади з фізики (2011/2012 н.р.)

8 клас

Кожна задача оцінюється у 5 балів.

№ 1. Залізна й алюмінієва деталі мають однакові об’єми. Знайдіть маси цих деталей, якщо маса залізної деталі на 12,75 г більша, ніж маса алюмінієвої. ρа = 2,7 г/см3, ρз = 7,8 г/см3.   

№ 2. Автомобіль проїхав першу половину шляху по шосе зі швидкістю 90 км/год, а другу половину – ґрунтовою дорогою зі швидкістю 30 км/год. визначити середню швидкість автомобіля на всьому шляху.

№ 3. Група туристів, рухаючись ланцюжком по узбіччю дороги зі швидкістю 3,6 км/год, розтягнулась на 200 м. Замикаючий групи посилає велосипедиста до вожатого, що знаходиться по переду групи. Велосипедист їде зі швидкістю 7 м/с. Виконавши доручення, він відразу повертається до замикаючого групи з тією самою швидкістю. Через який час після отримання доручення велосипедист повернеться назад?

№ 4. Скільки обертів за хвилину робить колесо велосипеда радіусом 40 см, якщо велосипедист рухається зі швидкістю 14,4 км/год?

№ 5.  На стіні кают-компанії судна висить годинник, маятник якого коливається з частотою 0,5 Гц. Скільки коливань здійснить маятник за час подорожі з Одеси до Маріуполя? Середня швидкість судна 15 км/год, відстань між містами 600 км.

Завдання для ІІ етапу
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9 клас
Кожне завдання оцінюється у 5 балів

1.   Відстань між двома стоянками човнів моторний човен проходить за течією річки за 

10 хв., а проти течії – за 30 хв. За який час цю відстань пропливе за течією рятувальний 

круг, що упав у воду?
2. Якої найменшої площі повинна бути крижина товщиною 25 см, щоб на ній міг 

врятуватися заєць масою 4 кг? Густина льоду 920 кг/м³, а густина води 1000 кг/м³.
3.  До якої температури потрібно нагріти алюмінієвий куб, щоб він, коли його покласти 

на лід при  -20°С, повністю в нього занурився? Густина льоду 920 кг/м³, густина 

алюмінію 2700 кг/м³, питома теплоємність льоду 2100 
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 при його охолодженні знехтувати.
4.  Однакові металеві кульки, заряджені однойменно зарядами  
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 одна від одної. Кульки  торкнулися одна  одної. На яку відстань 
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розвести, щоб сила взаємодії не змінилася?

5.  Який опір залізної трубки довжиною 
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10 клас

Кожна задача оцінюється у 5 балів.

  1. Між двома пунктами, розташованими на річці на відстані L=100 км один від одного курсує катер. Катер проходить цю відстань за течією річки за t1= 4 год.,  а проти течії – за
 t2= 10 год. Визначити швидкість течії річки υ1 і швидкість катера υ2 відносно води.

  2. Два однакових тіла А і В масою m зв’язані ниткою і знаходяться на різних схилах похилої площини, як це показано на рисунку. Коефіцієнти тертя μ1 і μ2 , кути нахилу  ά і β    . Тіло В починає  ковзати вниз. З яким прискоренням будуть рухатись тіла А і В? [image: image12.png]



  3. Який струм протікає через провідник АВ, якщо опором цього провідника і усіх з’єднувальних провідників у схемі можна знехтувати? Опір резисторів R1=R2=4 кОм,                         R3=6 кОм, R4=12 кОм; напруга джерела U=54 В.
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  4. До якої температури треба нагріти алюмінієвий куб, щоб він, коли його покласти на лід, повністю в нього занурився? Температура льоду 0 0С , густина льоду 920 кг/м3, питома теплоємність алюмінію 896 Дж/кг 0С, густина алюмінію 2700 кг/м3, питома теплота плавлення льоду 3,35х 105 Дж/кг. 

 5. Графік залежності прискорення від часу має форму зображену на малюнку. Накреслити графіки залежності швидкості і шляху, пройденого тілом, від часу. Початкова швидкість тіла дорівнює нулю (на ділянці розриву прискорення дорівнює нулю).
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11 клас

Кожна задача оцінюється у 5 балів.

1. Поршень утримується в центрі нерухомої теплоізольованої закритої циліндричної посудини довжиною 2l, перерізом S. Праву половину посудини займає газ при температурі Т1 і тиску р1, у лівій – вакуум. Поршень з’єднаний з лівою стінкою пружиною, жорсткість якої k . Визначити температуру газу після того, як поршень відпустили. Довжина недеформованої пружини 2l, внутрішня енергія газу пропорційна температурі (U = cT). Тертям знехтувати. 
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2. Дві однаково заряджені кульки підвішені на нитках однакової довжини, опускають у гас. Якою повинна бути густина матеріалу кульок, щоб кут розходження ниток у повітрі і у гасі був однаковий? 

3. Тіло зісковзує по внутрішній поверхні півсфери з висоти R. Одна половина півсфери абсолютно гладка,  друга - шорстка. Коефіцієнт тертя між тілом і поверхнею μ = 0,15. Визначити прискорення тіла, як тільки воно торкнеться шорсткої поверхні.

 4. Яку роботу треба виконати, щоб однорідний стержень завдовжки 2м і масою 200 кг, що лежить на горизонтальній поверхні, поставити вертикально?

 5. Тіло рівномірно ковзає по похилій площині з кутом нахилу 450. Визначити коефіцієнт тертя тіла об площину.
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